

www.tripplite.com



Cable USB 2.0 de Alta Velocidad Universal Reversible (Reversible A a Reversible A M/M), 0.91 m [3 pies]

NÚMERO DE MODELO: UR020-003



Clavijas USB reversibles en cualquier dirección

General

Conecte con facilidad dispositivos USB sin tener que adivinar cual es el lado correcto del conector. Los cables USB reversibles de Tripp Lite tienen conectores que trabajan en cualquier dirección, de modo que ya no tenga que andar buscando cual es el lado correcto.

Notas:

- 1. El cable USB Macho a Macho no es una configuración estándar de cable USB y se usa sólo en raras ocasiones en donde un periférico o tablero de conexiones emplea una conexión a USB Hembra A, en vez de un puerto USB tipo B.
- 2. Este cable no funcionará como una conexión de PC a PC. Para compartir archivos entre computadoras se requiere de cables especiales para transferencia de archivos controlados por software, como el U233-006-MP-R de Tripp Lite.

Características

- Conectores USB 2.0 Macho a Macho con conectores Universales / Reversibles
- Compatible con USB 2.0 a tasas de transferencia de 480Mbps
- Compatible con generaciones anteriores de USB
- Contactos con oro y terminales moldeadas que proporcionan un servicio vitalicio

Especificaciones

GENERALIDADES

Destacado

- USB 2.0, Macho a Macho de 0.91 m [3 pies]
- El conector Universal,
 Reversible permite la conexión en cualquier dirección

Requisitos del Sistema

- Computadora con puerto USB A Hembra
- Dispositivo USB o puerto de conexiones con puerto USB A Hembra

El Paquete Incluye

Cable Universal / Reversible
 USB 2.0, Macho a Macho de
 0.91 m [3 pies]





Número de Código de Producto Universal de la caja de la unidad	037332179388
FAITRADA	
ENTRADA	
Longitud del Cable (pies)	3
Longitud del Cable (m)	0.9
FÍSICAS	
Calibre de Alambre (AWG)	28/24
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	0.250 x 6.000 x 8.000
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	0.64 x 15.24 x 20.32
Peso de Envío (lb)	0.0500
Peso de Envío (kg)	0.02
Color	Negro
AMBIENTALES	
Rango de Temperatura de Operación	-10/+75°C (14 a 167° F)
Rango de Temperatura de Almacenamiento	-20/+80°C (-4 A 176° F)
CONEXIONES	
Lado A - Conector 1	REVERSIBLE USB A (MALE)
Lado B - Conector 1	REVERSIBLE USB A (MALE)
GARANTIA	
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de por vida

 $\hbox{@\,}2018$ Tripp Lite. Todos los Derechos Reservados.